DEPARTMENT OF THE NAVY
BOARD FOR CORRECTION OF NAVAL RECORDS

701 S. COURTHOUSE ROAD, SUITE 1001
ARLINGTON, VA 22204-2490

Docket No: 8136-16

From: Chairman, Board for Correction of Naval Records
To:  Secretary of the Navy
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Ref: (a) 10 U.S.C. §1552

Encl: (1) DD Form 149 with attachments
(2) Case summary

3) inistrative Remarks entry of 1 Jun 16
(4) ARDIV Itr 7220 COMM/DAC of 22 Jul 16

1. Pursuant to the provisions of reference (a), Petitioner, an enlisted member of the Marine
Corps, filed enclosure (1) with this Board requesting removal of an Administrative Remarks
entry (6105) counseling dated 1 June 2016 from his Official Military Personnel File (OMPF).

2. The Bozrd, consisting o [ - -

Petitioner's allegations of error and injustice on 30 June 2017 and, pursuant to its regulations,
determined that partial corrective action indicated below should be taken on the available
evidence of record. Documentary material considered by the Board consisted of enclosures (1)
through (6), naval records and applicable statutes, regulations and policies.

3. The Board, having reviewed all the facts of record pertaining to Petitioner's allegations of
error and injustice finds as follows:

a. Before applying to this Board, Petitioner exhausted all administrative remedies available
under existing law and regulations within the Department of the Navy.

b. Petitioner received an Administrative Remarks (6105) counseling entry dated 1 June 2016
for a failure to pass his Physical Fitness Test (PFT) on 31 May 2016. See enclosure (3).

c. Petitioner’s Commanding Officer provided a letter to the Board for Correction of Naval
Records requesting to have the entry removed. See enclosure (4). He states, in part, that the PFT
ran on 31 May 2016 was not ran for an official score.








